% Oktatasi Hivatal

Orszagos Kozépiskolai Tanulmanyi Verseny 2012/2013. tanév
Német nyelv 1. kategoria — 1. fordulé

LOSUNGEN

Kategorie I.
1. D 26. C
2. | A 27. B
3. | A 28. B
4. C 29. | A
5. B 30. D
6. C 31. C
7. B 32. B
8. | A 33. B
9. C 34. C
10. D 35. G
11. C 36. B
12. B 37. F
13. C 38. H
14, C 39. D
15. | A 40.
16. D 41,
17. D 42. | A
18. C 43. C
19. B 44, B
20. C 45, C
21. | A 46. | A
22. B 47. C
23. C 48. C
24, D 49. | A
25. C 50. B




Szempontok a német OKTYV (I-II. kategoria) elsé fordulé fogalmazas tételének
értékeléséhez
a 2012-2013. tanévben

Szempontok:

1. Tartalom (kommunikacids érték)
5pont: A versenyz6é mindegyik iranyitasi szempontot részletesen, megfelel6
mélységben kidolgozta. Minden iranyitasi szemponthoz két-harom gondolatot
fogalmazott meg, ¢és ezt érvekkel megfelelden alatdmasztotta. Sajat véleményét
logikusan fogalmazta meg.
4 pont: A szempontok koziil egyet nem fejtett ki részletesen (vagy meg sem
emlitette). A tobbi pontnal torekedett véleményének kifejtésére: érvekkel
igyekezett véleményét alatamasztani.
3pont: A versenyz6 két szempontot nem dolgozott ki részletesen, vagy meg
sem emliti azokat, nem elég alapos, az érvek hianyoznak vagy alig felismerhet6ek.
2-1pont: A versenyzé csak egy szempontot dolgozott ki. Nem fejtette ki
részletesen a véleményét, vagy csak megemliti a témat, de nem ir érveket, 6nallo
gondolatokat.
Opont: ha a kivant terjedelem kb. feléig nem jut el. Csak egy szempontot
targyal, a tobbit alig érinti vagy meg sem emliti.
Ha a versenyzoé a dolgozat tartalmara mindkét javito tanartol 0 pontot kap, a
dolgozat a tobbi szempontbdl sem értékelheto.

2. Szovegalkotas (szerkezet, kohézié)

6-5 pont: A szoveg felépitése az iranyitasi szempontoknak és az ezekhez
kapcsolodod gondolatoknak megfelel, felépitése logikus, jol tagolt, nem ugral a
gondolatmenetben. A versenyzé jol ismeri a szovegalkotas tartalmi €s nyelvi
elemeit: egyszerii és sszetett mondatok, eldre- és visszautalo elemek, kotészavak,
szokapcsolatok, esetleg szolasok. Kell szdmban hasznal 0sszetett mondatokat. A
szoveg formai tagolasa is megfeleld. (bekezdések, gondolatjel...)

4-3 pont: A versenyzd igyekszik eleget tenni a logikus gondolatkifejtésnek, a
részek nem mindig kapcsolodnak egymashoz. Zomében megfeleléen hasznalja a
nyelvi elemeket (kotdszavak, szokapcsolatok) Gondolatai nagyrészt szervesen
kapcsolodnak egymashoz. Torekszik gondolatainak tagolasara.

2 -1 pont: Sok helyen nem logikus és szerves a kapcsolat a gondolatok kozott,
gyakoriak az ismétlések. A fogalmazas még szovegnek tekinthetd, de kohézio mar
egyre nehezebben fedezhetd fel.

0 pont:  Ha nem jott 1étre értékelhetd szoveg: tagolatlan, logikatlan, a versenyzo
indokolatlanul ismétel, kotészavakat alig hasznal, zomében izolalt mondatokat ir.
(pl. gyakori a mondat kezdése igy: Ich...;Wir...)

3. Szoékincs, kifejezésmod

6-5 pont: Az irott nyelv jellegének, a szoveg témajanak, miifajanak, a kozlési
szandéknak megfeleld valtozatos, igényes szokincs jellemzi a dolgozatot. Kisebb
lexikai pontatlansagok el6fordulnak, de ez nem neheziti a megértést (legtobb 3
esetben).



4-3 pont: A szoveg 70-80 szazalékaban megfelelé szokincs jellemz6, 4-6 helyen
nem megfeleld lexikat hasznal, vagy hibasan alkalmazza, de ez alig ncheziti a
szOovegrész megertését.

2-1 pont: A szdkincs talsdgosan egyszerli, sok a szoismétlés. Gyakran nem a
megfeleld szot hasznalja (7-10 esetben). A hibak nehezitik a megértést.

0 pont: Ha a szokincs kifejezetten szegényes, a nem megfelelé szohasznalat
akadalyozza a megértést.

(A hibas vonzat és a névelGtévesztés lexikai hibanak szamit.)

4. Nyelvhelyesség

5pont: A versenyz0 a kommunikacié céljanak megfeleld, C1-B2 szintl
nyelvtani  szerkezeteket helyesen alkalmaz. Mondatszerkesztése vilagos,
valtozatos. A szovegben egyetlen vagy kevés (maximum harom) megértést nem
nehezitd hiba van.

4 pont:  Torekszik a valtozatos szerkesztésre, a szovegben 4-6, a megértést nem
nehezitd hiba van.

3pont: Zomében valtozatos nyelvtani szerkezeteket alkalmaz, de tobb az
egyszer( nyelvtani struktura, 7-9 nyelvi hiba talalhato, de ez a megértést még nem
zavarja.

2-1 pont: Zomében egyszerli nyelvtani szerkezetek. A szdvegben sok
nyelvhelyességi hiba van (10-15), melyek a megértést megnehezitik.

A nyelvi struktardk nem valtozatosak.

0 pont: A szoveget nem megfeleld, kizardlag alapszintli nyelvtani szerkezetek
jellemzik. 15, a megértést zavard nyelvhelyességi hibanal tobbet tartalmaz a
dolgozat.

5. Helyesiras

3pont: Ha a versenyz0 tisztadban van a helyesiras szabalyaival: ss-8, egybeiras-
kiiloniras, kisbetli-nagybetii, kettdspont utan nagybetiivel kezdés... stb. Maximum
3 hibat tapasztalunk.

2 pont:  4-7 hibat talalunk.

1 pont: 8-12 hibat talalunk.

0 pont: 12 hibanal tébbet allapitunk meg.

Megjegyzés minden szempontra vonatkozoan: ismétlddé hibat csak egyszer
vesziink figyelembe.

Mindkét javitotanar pontoz 0-25-ig. Az adott pontokat dsszeadjuk a fogalmazaslap
aljan. Igy a maximalis pont 50 lesz.



